
  
 

 

ARRANGEMENTER - FORÅR 2026 

TÅRNBY KOMMUNEBIBLIOTEKER 



Velkommen til forårets arrangementer på 
Tårnby Kommunebiblioteker 

Vi er stolte af at byde velkommen til inspirerende, sjove, filosofiske og kreative 
forårsaktiviteter på biblioteket. 

Dyk ned i livets store spørgsmål når filosof Henrik Schøneberg over tre eftermiddage 
inviterer til Filosofisk Fredag. Her foldes de helt store temaer som godhed, ondskab, 
tvang, fortvivlelse og lykke ud. Og med filosof Vincent Hendricks kan du komme et skridt 
nærmere det meningsfulde liv, når han fortæller om sin nyeste bog ’Det helt nødvendige: 
om at finde livets balancepunkt’. 

Forårssolen trækker os ud, og der er naturoplevelser for både børn og voksne ved vandet 
og på Fælleden. Tag med på gåtur på Havnen med indlagt oplæsning om havet, eller tag 
familien med på sommerfuglesafari på Fælleden med biolog og sommerfugleentusiast 
Zelina Elex Petersen som guide. 

Har du lyst til at omdanne din egen have til et paradis for sommerfugle, så kan du få 
viden om, hvordan du skaber de bedste betingelser for de farvestrålende og fascinerende 
væsner. Det sker i Uge 17, hvor hele Tårnby Kommune sætter fokus på klima, miljø og 
FN’s verdensmål.  

Vi glæder os også til lærerige og inspirerende foredrag med musiker René Dif, cykelrytter 
og ægte amagerdreng Brian Holm, tidligere barnestjerne Pusle Helmuth og mange flere. 

Musik, teater og kreative oplevelser for børn og deres voksne fylder børnebiblioteket 
i foråret. MGP fejres med fest, dans og pailletter. I kan også opleve medrivende 
teaterforestillinger, deltage i kreative workshops og meget andet. 

Alt dette, samt læseklubber, udstillinger, kreative fællesskaber og et væld af andre tilbud, 
kan du opleve på Tårnby Kommunebiblioteker i foråret 2026. 

Hjertelig velkommen! 

  

  

   
    

    

   

            

     

       

             

      

    

    

Allan S. Andersen Klaus Bach 
Borgmester Formand for Kultur- og Fritidsudvalget 
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Bestilling af billetter 
Du kan finde den samlede oversigt over bibliotekets arrangementer på taarnbybib.dk 
under ”Det sker”. Billetter købes på biblioteket eller på taarnbybib.dk. 
Ved arrangementer, der afholdes af AOF i samarbejde med Tårnby Kommunebiblioteker, købes billetter via 
www.aof-amager.dk 

Vi tager forbehold for trykfejl i programmet og forbeholder os retten til at ændre 
eller aflyse arrangementer i tilfælde af uforudsete hændelser. 

Hold dig opdateret på bibliotekets hjemmeside om eventuelle ændringer i programmet. 
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LITTERATUR 

Læseklub: 
Turen går til Finland / Matka suuntautuu Suomeen 
Onsdag den 4. marts - onsdag den 29. april kl. 17-18.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Vi læser bøger, der foregår i Finland og er skrevet af finske forfattere. 
Kjell Westös "Skumring 41" er en stærk roman om to elskende 
i Finland under Vinterkrigen og 2. verdenskrig. I Alecsis Kives 
roman "Syv brødre" rager de fandenivoldske brødre uklar med 
lokalsamfundet, da deres mor dør. For at få frihed til at leve som de 
selv ønsker det, bosætter brødrene sig i vildmarken. 
Petra Rautiainens debutroman "Land og aske" er en roman om 
en kvindes søgen efter sin mand, der er forsvundet i det nordlige 
Finland. I hendes søgen efter manden afsløres en grim historie om 
den finske flirt med nationalsocialisme og racehygiejneprogrammet. 

Vi mødes følgende onsdage kl. 17-18.30 på Hovedbiblioteket: 

Onsdag den 4. marts taler vi om "Skumring 41" af Kjell Westö. 
Onsdag den 1. april taler vi om "Syv brødre" af Aleksis Kive. 
Onsdag den 29. april taler vi om "Land og aske" af Petra Rautiainen. 

Den første bog kan hentes på Tårnby Hovedbibliotek fra 
onsdag den 4. februar. Tilmeldingsfrist er onsdag den 21. januar. 
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Læseklub: Aktuel faglitteratur 
Onsdag den 11. februar - 15. april kl. 17-18.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Vi læser tre bøger, der på hver sin måde fanger 
tidsånden. 
Fra gadernes usynlige netværk i bogen ”Pusher Street” 
til de grønne visioner i ”Det ender grønt” og magtens 
iscenesatte spil i ”Rovdyrenes tid”. Sammen diskuterer vi 
og deler perspektiver på en verden i forandring. 

Onsdag den 11. februar taler vi om ”Rovdyrenes tid” 
af Giuliano Da Empoli. 
Onsdag den 11. marts taler vi om ”Det ender grønt” 
af Ghita Borring og Lene Outzen Foghsgaard 
Onsdag den 15. april taler vi om ”Pusher Street” 
af Carsten Norton 

Den første bog kan afhentes på Tårnby Hovedbibliotek 
fra lørdag den 10. januar 2026. 
Tilmeldingsfrist er torsdag den 8. januar. 

Læseklub: 
Flere franske familiefortællinger 
Mandag den 16. februar - den 13. april kl. 17-18.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Vi læser tre franske romaner, der på meget forskellig 
vis tematiserer familien med dens hemmeligheder og 
dynamikker. 
I "Færdig med Eddy Bellegeule " møder vi Eddy, der ikke 
er som de andre drenge i den lille nordfranske flække, 
hvor han vokser op. Hans eneste chance er enten at 
prøve at passe ind eller at rejse væk. 
I "En søns historie" skildres på virtuos vis en fransk 
families liv og hemmeligheder over en periode på 100 
år. Vi slutter af med "Glemt på en søndag", hvor vi får to 
familiefortællinger fortalt gennem den unge Justine, hvis 
egen livshistorie undervejs tager en uventet drejning. 

Vi mødes følgende mandage kl. 17-18.30 på 
Hovedbiblioteket: 

Mandag den 16. februar taler vi om "Færdig med Eddy 
Bellegeule" af Edouard Louis. 
Mandag den 16. marts taler vi om "En søns historie" 
af Marie-Hélène Lafon. 
Mandag den 13. april taler vi om "Glemt på en søndag" 
af Valérie Perrin. 

Den første bog kan hentes på Tårnby Hovedbibliotek 
fra mandag den 19. januar. 
Tilmeldingsfrist er mandag den 5. januar. 
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LITTERATUR 

Fælleslæsning og samtale 
Torsdag den 29. januar 
Torsdag den 26. februar 
Torsdag den 26. marts 
Torsdag den 30. april 
kl. 10.30-12 / Tårnby Hovedbibliotek 
Gratis billetter - du tilmelder dig hele forløbet. 
Har du lyst til at opleve litteraturen på en ny måde? Bibliotekar Mona 
Eisby læser en novelle og et digt højt. Undervejs i læsningen snakker 
vi om de tanker, der dukker op. Det kan være reaktioner på teksten, 
refleksioner over stort og småt i livet, personlige minder eller andet. 

Fælleslæsning er for alle og kræver ingen forberedelse, kun 
nysgerrighed og lyst til at få en god læseoplevelse sammen 
med andre. 
Der serveres kaffe og te. 

Fyraftensbøger 
Tirsdag den 10. februar kl. 17-18.30 
Tirsdag den 14. april kl. 17-18.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Vil du have inspiration til gode læseoplevelser? 
Til fyraftensbøger byder vi på masser af bogsnak og gode 
anbefalinger. 
Afslut dagen med inspiration til din næste læseoplevelse, når 3 
bibliotekarer fortæller om deres seneste læseoplevelse. Det kan være 
bøger, der har været overraskende, underholdende, rørende eller 
måske nervepirrende og forstyrrende for nattesøvnen. Det kan være 
alt fra de nyeste romaner og biografier til tankevækkende fagbøger, 
finurlige graphic novels og gode, gamle klassikere. 
Vi serverer en lille snack og noget at drikke. 

Litteraturbanko: Bøger om bøger 
Torsdag den 23. april kl. 15-16.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
I anledningen af Verdens bogdag den 23. april, gør vi bankopladerne klar 
og afholder en hyggelig omgang litteraturbanko. 
Temaet er bøger om bøger og bibliotekarerne Louise og Mona fortæller 
om bøgerne og læser højt af udvalgte tekststykker. Du lytter og holder 
øje med din bankoplade. Vi kan ikke garantere en gevinst, men uanset 
om du taber eller vinder, får du smagsprøver på spændende litteratur 
med hjem. 
Vi serverer te, kaffe og snacks til bankospillet. 
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Forfatteraften: Iben Mondrup 
om 'Hvordan kan vi' 
Onsdag den 18. februar kl. 19.30-21 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet: 35 kr. 
Hør Iben Mondrup fortælle om sin nyeste og 
meget personlige roman. 

"Hvordan kan vi" er en roman om at finde sin vej 
i livet, alene og sammen med andre. Fortalt år 
for år, fra familien i 1978 køber et hus på Samsø, 
hvor de skal være, når de er på sommerferie 
fra Grønland, til 2025 hvor Iben Mondrup sidder 
i samme hus og skriver på en bog. I bogen 
fortæller hun råt om både det grimme og 
det pæne. 

I aftenens foredrag deler Iben Mondrup sine 
overvejelser om at skrive fra virkeligheden, sin 
egen og de andres. Findes der en sandhed, hvem 
ejer den, og kan den fremstilles som litteratur? 
Hvordan viser man hensyn, når man finder det 
magtpåliggende at fortælle tingene, som man selv 
synes de var? 
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Novellekonkurrence 
Foto: AI
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Novellekonkurrence: Tårnby2050 
Skriv en fremtidsfortælling og deltag i Avisen 2770 og Tårnby Biblioteks novellekonkurrence. 
Emnet er Tårnby2050, og du bestemmer hvordan det skal udfoldes. Er der f.eks. håb, frygt eller 
forventning på spil i din fortælling om fremtidens Tårnby? Vi glæder os til at læse din historie. 
Der er både æren og gavekort på spil i konkurrencen om at skrive den bedste novelle. 

Formelle krav: 
Konkurrencen er for alle mellem 14 og 100 år. 
Novellen må højst fylde to A4 sider med skriftstørrelse 12 eller 8000 anslag. 
Fristen for indlevering af novellen er mandag den 6. april. 

Vinderen kåres ved en reception 
på Verdens Bogdag torsdag den 23. april kl. 17-18 

1. præmie: Gavekort à 500,- kr. 
2. præmie: Gavekort à 250,- kr. 

Vindernovellen bringes i Avisen 2770. 

Novellen med dit navn, adresse, tlf.nr. og alder sendes på mail til lnm.hb.uk@taarnby.dk eller 
afleveres i Info på Hovedbiblioteket att.: Laura Michelsen. 
Juryen består af redaktør af Avisen 2770 Ulf B. Bjørton, forfatter Sarah Engell og bibliotekarerne 
Laura Michelsen, Mona Eisby og Mona Munck-Lindblom. 

Gåtur og højtlæsning på havnen 
Torsdag den 21. maj kl. 14 - 15.30 
Kastrup Strandpark 4, 2770 Kastrup 
Gratis billetter 
Nyd en gåtur ved vandet og lyt til litteratur om havet 
undervejs. Turen ledes af en litteraturformidler fra 
Tårnby Bibliotek. 

Ruten er 3.5 km lang og vi går i et roligt tempo, så vi 
kan nyde både natur og litteratur undervejs. 

Biblioteket sørger for en kop kaffe til gåturen. 

Vi mødes ved kajakklubben Neptun Kastrup 
Strandpark 4. 
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ARRANGEMENTER 

Kvindernes verden v. Helle Juhl 
Mandag den 5. januar kl. 19.30-21.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 
Kom på en medrivende tidsrejse i ord og billeder gennem 300 års kvindeliv. 
Journalist og forfatter Helle Juhl udfolder en række kvindeskæbner 
fra hjemmene på frilandsmuseet Hjerl Hede. Vi møder blandt andre 
herredsfogedkonen, der levede under 1600-årenes svenskekrige, 
fiskerkonen, der levede under enevælden, og købmandskonen, der drev 
forretning i de kriseramte 1930'ere. Gennem billeder af de stalde, haver, 
køkkener og stuer kvinderne udførte deres stille gerning i, væves deres 
historier sammen med Danmarks politiske, teknologiske og strukturelle 
udvikling. 
Arrangementet er et samarbejde mellem foreningen Amager 
SlægtsForskere og Tårnby Kommunebiblioteker. 

Workshop: Sunde og sjove fællesskaber i Uge17 
Tirsdag den 20. januar kl. 17-19 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Tilmeldingsfrist er onsdag den 14. januar 
Vil du eller din forening være med til at støtte op om fællesskaber, sundhed og 
natur i Tårnby? Så kom og vær med til at udvikle og planlægge spændende 
arrangementer, som vi afholder i Uge17. 
Uge17 er ugen, hvor hele Danmark sætter fokus på FN’s 17 verdensmål, der 
skal forbedre levevilkårene for mennesker, dyr og natur verden over. 

På workshoppen fortæller vi om de aktiviteter, der tidligere har været afholdt i 
Uge17 og vi giver dig inspiration til og vejledning i at lave dit eller din forenings 
eget arrangement. Måske møder du nogen, der vil samarbejde med dig om 
din idé. Der serveres sandwich samt drikkevarer. 

Workshoppen og Uge17 arrangeres i et samarbejde mellem Center for By, 
Miljø og Klima og Tårnby Kommunebiblioteker. 

Uge 17 2026 finder sted fra mandag den 20. til søndag den 26. april. 

Benspænd ved René Dif 
Tirsdag den 27. januar kl. 19.30-20.50 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 95 kr. via AOF 
Oplev René Dif i et nyt, nærværende foredrag fyldt med drama, sorg og store 
sejre. Du får et ærligt indblik i René Difs liv med en neurodivergent hjerne og 
de styrker og udfordringer, der følger med. Foredraget giver dig mulighed for at 
blive inspireret, føle dig genkendt og gå derfra med ny viden om, hvordan en 
skæv og fantastisk hjerne kan forme et liv. 

Foredraget er arrangeret i et samarbejde mellem Center for Kultur & Fritid, 
Tårnby Kommunebiblioteker og AOF Amager, og er en del af en række 
Solsikketalks om at leve med usynligt handicap. 
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Udstilling: Farver, former og fantasi af Lars Lundberg 
29. januar - 23. februar 
Vestamager Bibliotek / Fri adgang 
Oplev Lars Lundbergs naivistiske og farverige univers. Lars malede sit første maleri i 2002 og 
eksperimenterede derefter med forskellige motiver og stilarter. Han besluttede sig ret hurtigt for, at 
han ville male billeder i den helt umiddelbare og naivistiske stil, som han elskede at tegne 
som dreng. 

Det hele begyndte i forbindelse med det royale bryllup mellem Frederik og Mary, hvor Lars malede 
et naivistisk portræt af de to royale. Billedet blev afleveret som en gave og kom senere i et kulørt 
ugeblad. Han har sidenhen udstillet mange steder, blandt andet i Japan i forbindelse med en 
H.C Andersen udstilling. 

Lars Lundberg er født og opvokset på Christianshavn, pensioneret fra Københavns politi, hvor han 
b.la. arbejdede i Uropatruljen og hundepatruljen. 
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FILOSOFISKE 
FREDAGE 

Start weekenden i godt 
selskab med de store 
tænkere. Over tre fredage 
dykker vi sammen med 
filosof Henrik Schøneberg 
ned i tre centrale aspekter 
af menneskelivet: Godhed/ 
ondskab, frihed/tvang og 
lykke/fortvivlelse. 

Vi serverer et glas vin eller 
sodavand og lidt snacks. 

Godhed og ondskab v. filosof Henrik Schøneberg 
Fredag den 20. februar kl. 16.30-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 
Ondskab stammer fra tankeløshed, hævdede filosoffen Hannah Arendt, og hvem har også lyst til at 
blive betragtet som ondskabsfuld, hvis de tænker sig om. Men hvad vil det egentlig sige at være et 
godt menneske? Er man god, hvis man er god imod sig selv eller andre, og følger det gode menneske 
sin samvittighed eller sin fornuft? Hvad gør os gode, og hvad gør os onde, og hvordan påvirker den 
moderne verden os i den ene eller den anden retning? Ved at få indsigt i hvad de store filosoffer har 
haft at sige om godhed og ondskab, og diskutere deres forskellige perspektiver, kan vi bedre reflektere 
kvalificeret over emnet. 

Frihed og tvang v. filosof Henrik Schøneberg 
Fredag den 13. marts kl. 16.30-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 
Mennesket er født frit, men overalt er det i lænker, skrev filosoffen Jean-Jacques Rousseau. Gælder 
det også i vore dages overflodssamfund, hvor valgmulighederne aldrig har været større? Har 
mennesket i det hele taget en fri vilje, eller er vi determineret til at gøre, som vi gør fra naturens side? 
Hvad vil det egentlig sige at være fri, når mange føler det helt befriende at slippe for at træffe valg, 
og hvilken forskel gør det, om vi tror på, at vi træffer vores egne valg, eller om de valg vi sætter os for 
at træffe, er bestemt af ydre omstændigheder? Spørgsmålene er mange, når vi slipper tøjlerne, og 
diskuterer den frie vilje, hvad end vi har valgt det selv eller ej. 

Lykke og fortvivlelse v. filosof Henrik Schøneberg 
Fredag den 17. april kl. 16.30-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 
Lykken er meningen med livet, ifølge Aristoteles, men er vi mennesker lykkelige, eller overmandes vi 
af fortvivlelse over tilværelsens vilkår? Hvad indebærer lykken i det hele taget, og hvordan opnås den? 
Danmark er vippet af pinden af Finland som verdens lykkeligste land, men findes lykken overhovedet, 
eller er vi blot verdens næstmindst ulykkelige nation? Vi dykker ned i lykkens natur og hvad, de store 
filosoffer har haft at sige om forholdet mellem lykke og fortvivlelse. Måske vi kommer nærmere lykken i 
selve det at reflektere over den i fællesskab. 
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Brian fra Amager v. Brian Holm 
Onsdag den 4. marts kl.19.30 - 21 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 115 kr. via AOF 
Glæd dig til masser af røverhistorier fra landevejen leveret med Brians Holms 
velkendte ligefremme facon og tørre humor. Brian giver dig mod på livets udfordringer 
og troen på, at der kommer flow efter stejle bakker. 
Brian Holm har jongleret med mange forskellige roller i livet - som murer, professionel 
cykelrytter, sportsdirektør, tv-kommentator, foredragsholder, kræftpatient, politiker, 
ægtemand og far. Mere end noget andet er han dog en dreng fra Amager, som tidligt 
lærte, at livet kan give modgang og være uretfærdigt, og når det sker, nytter det 
hverken noget at sætte sig ned og græde eller konstant at mærke efter, hvordan man 
har det. Så risikerer man at drukne i selvmedlidenhed. I foredraget, der er baseret på 
hans bog ”Brian fra Amager”, deler han ud af sine livserfaringer og giver et indblik i, 
hvordan han gang på gang opbygger gejsten på ny, og hvilke mentale redskaber han 
har haft gavn af. Foredraget er arrangeret i et samarbejde mellem 
Tårnby Kommunebiblioteker og AOF Amager. 

Pusle Helmuth: Fra barnestjerne til Vild med dans 
Torsdag den 19. marts  kl. 15-16.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 
Kom til et nærværende og ærligt foredrag med Pusle Helmuth, der som blot 3-årig 
blev landskendt og charmerede biografgængerne med sit kække smil og sine 
godnatbajere i de første "Min søsters børn"-film. 
Efter "Min søsters børn"-filmene fulgte en barndom som Danmarks måske største 
barnestjerne gennem tiden frem til hun blev 10 år, hvor skuespilbranchen ikke 
længere havde brug for hende. 

Hvad der skete herefter, beretter Pusle både alvorligt og humoristisk om. Hverken 
barndom, ungdom eller voksenliv har været uproblematisk, og først sent i livet 
har hun fundet sin hylde. Hør om hvad det har betydet for hende at blive gjort til 
stjerne i så tidlig en alder, og hvordan tingene begyndte at falde på plads, da hun 
fik bearbejdet sin fortid. 

Senest har Pusle medvirket i Vild med dans. Noget hun havde drømt om i mange 
år. Pusles fortælleglæde og humørfyldte beretninger vil garanteret efterlade dig 
godt underholdt, men også med noget at reflektere over. 

Mine tre forældre v. Christian Mørk 
Torsdag den 26. marts kl. 19.30-21 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 115 kr. via AOF 
Christian Mørk, der er søn af Susse Wold og Erik Mørk, fortæller den personlige 
og ærlige historie om at være barn af berømte forældre, og om at stå midt i en 
kulisse, der først og fremmest tilhører andre. 

Christian fødes ind i en usædvanlig familie. Hans forældre er feterede og 
folkekære skuespillere, og i hjemmet er der altid fyldt med gæster og liv. Selv 
er den unge Christian den ensomme betragter af det sceneri, der omgiver ham, 
og som han har svært ved at finde fodfæste i. Christian og hans far forsøger i 
mange år krampagtigt at nå hinanden. Da Erik forlader sin kone og søn, fordi 
han ikke længere kan skjule, at han er homoseksuel, er det et stort tab men også 
en velsignelse for Christian. For da Erik Mørk flytter ud, flytter Bent Mejding ind, 
og han er måske netop dét menneske, Christian har allermest brug for. Hør den 
rørende historie, som Christian Mørk har udfoldet i bogen "Mine tre forældre", der 
udkom i efteråret 2025. 
Foredraget er arrangeret i et samarbejde mellem AOF Amager og 
Tårnby Kommunebiblioteker. 
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Retro i alle farver 
- Glasmarked ved Glashistorisk Selskab Holbæk og Tårnby Lokalarkiv 
Lørdag den 7. marts kl. 9-14 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
Er du til genbrug og smukt glas? Så kom til glasloppemarked. 
Kom og gør et fund blandt glassamlernes spændende ting. Du kan også tage et gammelt 
glas med fra dine oldeforældre eller bedsteforældre for at få det typebestemt 
- og måske få en vurdering. 

Har du en historie fra Kastrup Glasværk? Så hører vi gerne fra dig. 
Skriv en mail til Tårnby Lokalarkiv arkiv.hb@taarnby.dk 

Glasværket har været en del af Kastrup siden 1840’erne. Virksomheden var sammen med 
andre store virksomheder en del af et vigtigt industriområde i Danmark. Glasmagerne 
fra Kastrup Glasværk var stolte over deres arbejde. Også i nutiden giver det identitet 
– generationer med tilknytning til Kastrup og glasværket ved, hvor de stammer fra. Da 
glasværket havde været lukket i 30 år, opstod Glasmarkedet. 
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TØJBYTTE 
MARKED 

Tårnby Kommunebiblioteker og foreningen Kvinder i Tårnby 
inviterer til bæredygtigt tøjbyttemarked. 

Lørdag den 18. april kl. 10 - 14 
Tårnby Hovedbibliotek 

Medbring det tøj, du 
ikke længere bruger! 

Tag det tøj med hjem, 
som du kan bruge! 

Fri adgang 

Du kan medbringe tøj til alle aldre og køn. Alt tøj arrangeres på stativer og borde 
efter størrelse, så det er nemt og overskueligt at gå på jagt efter nye lækre fund 
til garderoben. Tøj der ikke har fået ny ejermand når dagen er omme, doneres til 
velgørenhed. 

OBS! Du er velkommen til at deltage, selvom du ikke selv medbringer tøj. 
Du må gerne bare tage tøj med hjem. 

Tøjbyttemarkedet er et samarbejde mellem Tårnby Bibliotek og 
foreningen Kvinder i Tårnby. 

Om ”Kvinder i Tårnby” 
Kvinder i Tårnby er en frivillig forening, der blev dannet af en lille gruppe 
kvinder i 2016, med ønsket om at starte en moderne husmoderforening. 
Medlemmerne mødes i de mørke måneder til spændende foredrag, 
aktiviteter og hyggeligt samvær. 
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Sommerfugle i haven 
v. biolog og naturformidler Zelina Elex Petersen 
Tirsdag den 21. april kl. 19-21 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 
Hør om hvordan du skaber en skøn og personlig have hvor planter, sommerfugle og 
mennesker trives. 
Sommerfugle er både smukke, sjove og fascinerende skabninger, og når vi skaber 
plads til dem i vores haver, bidrager vi til at øge mangfoldigheden i naturen. Denne 
aften deler naturformidler og biolog Zelina Elex Petersen ud af sin viden om 
sommerfugle og botanik. Med dig hjem får du underholdende og praktisk viden om 
smukke og sjove sommerfugle og planter, så du kan skabe en have, der giver de 
bedste betingelser for mennesker, planter og sommerfugle. 

Zelina Elex Petersen er uddannet biolog fra Københavns Universitet i 2017. Som 
naturformidler er hun særligt kendt for sin interesse i sommerfugle og planter og for 
en entusiasme, der smitter. Kan du ikke få nok af sommerfugle? Så deltag i Zelinas 
sommerfuglesafari på Fælleden for børn og voksne den 9. maj. Se side 34. 

Naturbevarelse i alle verdenshjørner 
v. Bettina Thuland Schrøder 
Torsdag den 23. april  kl. 19-20.30 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 
Deltag i en lærerig aften om naturbevarelse i alle verdenshjørner fortalt i billeder, 
lyd og video. Bettina Thuland Schrøder, vildtbiolog, journalist og zoofaglig formidler 
i Zoologisk Have vil denne aften fortælle om verdens biodiversitet og hvordan vi 
kan tage vare på den i fællesskab. 

Aftenen byder på stærke historier, billeder, videoer og lyde fra alle vilde 
verdenshjørner. Du får et spændende indblik i hvordan forskere, virksomheder og 
ildsjæle arbejder med naturbevarelse i fire dele af verden - og hvordan du selv kan 
være med til at gøre en forskel for naturen. 
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Workshop: Plantedag på Tårnby Gymnasium 
Tirsdag den 28. april kl.15.30-17 
Tårnby Gymnasium & HF, Tejn Allé 5, 2700 Kastrup 
Elever på Tårnby Gymnasium inviterer sammen med Tårnby Kommunebiblioteker til 
en hyggelig eftermiddag i planternes tegn. Du kan være med til at plante bærbuske og 
hjemmehørende stauder på et af de mange græsarealer og dermed skabe hyggelige uderum 
for elever på Tårnby Gymnasium og samtidig øge biodiversiteten på skolen.  

Undervejs byder vi på små lækre plantebaserede smagsprøver, og der vil være mulighed for 
at købe te, kaffe og kage fra gymnasiets Grønne Råd. 

Planteworkshops 
Derudover kan du deltage i forskellige små workshops: 

Workshop 1: Lav en stikling 
Workshop 2: Plant dit eget mikrogrønt 
Workshop 3: Frøbombe-værksted 
Workshop 4: Plantetryk  

Til dig der er nysgerrig på mad(vaner), 
-smage, (lokale) råvarer og -produktion.SPIS, I projektet SPIS, DYRK, SKAB sætter Tårnby Kommunebiblioteker fokus på 
vores madvarer, hvordan de produceres og til sidst ender i supermarkedet. 
I løbet af de næste sæsoner vil vi nysgerrigt undersøge og udfordre 
vores madvaner, blive klogere på de råvarer vi bruger og forholde os 
undersøgende til produktionsforholdene.DYRK, 
Vi vil byde indenfor til udstillinger, foredrag, workshops og fællesspisninger. 
Hold øje med vores hjemmesiden, hvor vi løbende opdaterer med nye 
SPIS, DYRK, SKAB aktiviteter. SKAB 
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ARRANGEMENTER MUSIK 

Det helt nødvendige v. Vincent F. Hendricks 
Tirsdag den 28. april kl. 19.30-21 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 115 kr. via AOF 
Find balancen i livet sammen med filosofiprofessor Vincent F. 
Hendricks. 
I hverdagen bliver det meningsfulde liv ofte ensbetydende med den 
gode karriere, den varme kærlighedsrelation, loyale venner og et "jeg", 
man kan være tilfreds med. Vi kommer dog ofte til at sætte lighedstegn 
mellem det, vi stræber og længes efter og det, vi synes er rimeligt, 
retfærdigt eller naturligt. Det kan skabe urealistiske forventninger til, 
hvad omverden kan give os. Og hvis forventningerne ikke indfries, 
er det enten omverdens skyld eller vores egen utilstrækkelighed. Vi 
har med andre ord tabt nødvendigheden af syne, og det skaber uro i 
hovedet og en følelse af rodløshed i livet. 

I dette foredrag trækker professor i filosofi Vincent F. Hendricks det 
tunge metafysiske skyts frem for at minde os om, hvad vi reelt har brug 
for, for at finde nøglen til det meningsfulde liv. Hans seneste bog "Det 
helt nødvendige" udkom i efteråret 2025. 
Foredraget er arrangeret i et samarbejde mellem AOF Amager og 
Tårnby Kommunebiblioteker. 

Rock Café: Bowie og tiden 
v. Steen Axbøg 
Torsdag den 5. februar kl. 19-21 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Tag med på en musikalsk rejse gennem 
David Bowies sange om år, måneder, dage 
og timer. BOWIE is HOURS - and Time 
Takes A Cigarette! Hvordan brugte Bowie 
TIDEN i sin musik? 

Vi trækker noget tid ud fra hans store 
katalog og lytter til sange om ÅR,
MÅNEDER, DAGE OG TIMER, som bruges 
til hvad? 

Det er Steen Axbøg, deltager i Rock Café 
gennem mange år, der denne aften bruger 
tiden på at præsentere Bowies tidssange. 

Smugler v. Sten Lundager 
Torsdag den 30. april kl. 19-21 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 
Hør Danmarks største smugler fortælle sin historie. 
Sten Lundager har siden 60'erne stået bag indsmugling af mere end 20 ton 
hash til Danmark og siden kilovis af hårde stoffer i USA. Han har tilbragt 
en stor del af sit liv i udlandet med at smugle hash ind i Danmark. Han har 
levet et liv med flere identiteter og falske pas. Han har smuglet for mafiaen 
i USA, en nigeriansk diplomat og en kinesisk finansmand. Indtil han i 1990 
blev taget i JFK lufthavn i New York, og en livstidsdom og en bøde på 1 mio. 
dollars ventede på ham. 

I 1990'erne slettede Sten alle spor og forsvandt ud af miljøet. I dag 33 år 
senere står han klar til at fortælle sin historie. Sten Lundagers livshistorie er 
blevet filmatiseret i dokumentaren "Smugler" på DR og i bogen "Smugler -
fra hippie til hash-bagmand" 

Mindfulness & åndedrag - en rejse gennem den ædle 
kunst at trække vejret v. Sten Lundager 
Mandag den 18. maj kl. 19-21 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 
Denne aften guider Sten Lundager dig gennem meditationer og 
åndedrætsteknikker, der kan give dig mere ro i sindet og mindre stress i 
hverdagen. Sten Lundager har undervist i åndedrætsteknikker, meditationer 
og mindfulness i landets fængsler og på Kofoeds Skole. Han har hjulpet 
kriminelle, socialt udsatte og borgere fra misbrugsmiljøet til et bedre liv med 
hjælp til selvhjælp - med meditation, yoga og åndedrætsteknikker. 

Syng dig glad - sangeftermiddag 
Mandag den 26. januar 
Mandag den 23. februar 
Mandag den 30. marts 
Mandag den 27. april 
kl. 16-17.30 / Tårnby Hovedbibliotek 
Billet 35 kr. 
Bliver du også i godt humør af at synge? 
Og kan du lide at synge sammen med 
andre? Så kom til sangeftermiddag på 
hovedbiblioteket. 
Vi mødes den sidste mandag i måneden og 
synger lyset og glæden frem med korleder 
og musikpædagog Marianne Kragh ved 
klaveret. På programmet er årstidens 
højskolesange, revyviser og andre minder 
fra den danske sangskat. Alle er velkomne 
uanset alder og forudsætninger. 
Vi serverer kaffe og te til sangen. 
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FILM FILM 

DOKUMENTARKLUBBEN: 

FILMPERLER PÅ 
HOVEDBIBLIOTEKET 
Mandag den 5. januar 
Mandag den 2. februar 
Mandag den 2. marts 
Mandag den 13. april 
Mandag den 4. maj 
kl. 16-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Få en filmoplevelse ud over det sædvanlige i selskab med 
andre, når vi i foråret viser en ny række Filmperler på 
Hovedbiblioteket. De udvalgte film kan du se i det trykte 
program, som kan hentes på biblioteket. 

En plads i solen
Tirsdag den 27. januar kl. 14-16 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Dokumentarfilm fra 2024. Varighed: 80 min. Instruktør: 
Mette Carla Albrechtsen, Danmark. En visuel rejse til det 
pastelfarvede ferieparadis Gran Canaria, et tilflugtssted for 
millioner af turister - og for folk, der er på flugt fra krig, kulde, 
voldelige partnere og ikke mindst sig selv. 

Bedraget i Helmand 
Tirsdag den 24. februar kl. 14-16 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Dokumentarfilm fra 2023. Varighed: 80 min. Instruktør: 
Nagieb Khaja & Martin Tamm Andersen, Danmark. I denne 
afslørende dokumentar rejser to danske journalister til 
Afghanistan for at afdække de grusomheder, som den 
afghanske politistyrke stod bag. 

Verdens sødeste mænd 
Tirsdag den 31. marts kl. 14-16 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Prisvindende dansk dokumentar fra 2025. Varighed 77 min. 
Instruktør: Josefine Exner & Sebastian Gerdes. Danmark er 
et af verdens mest ligestillede lande – men hvad betyder de 
nye kønsroller egentlig for mændene? Kom og se et ømt og 
humoristisk portræt af en gruppe aarhusianske mænd, der 
navigerer i en tid med nye forventninger til, hvad det vil sige at 
være en ’rigtig mand’. 

Himlen over Zenica 
Tirsdag den 28. april kl. 14-16 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Dokumentarfilm fra 2024. Varighed: 92 min. Instruktør: 
Zlatko Pranjic & Nanna Frank Møller, Bosnien/Danmark. En 
af verdens mest forurenede byer ligger midt i Europa, og nu 
har borgerne samlet sig om en fælles kamp for en levedygtig 
fremtid. Men penge, magt og miljøpolitik viser sig at være en 
lige så giftig modstander som den røg, der hænger over byen. 

En fantastisk familie 
Tirsdag den 26. maj  kl. 14-16 
Tårnby Hovedbibliotek / Entré: Gratis billetter 
Dokumentarfilm fra 2025. Varighed: 85 min. Instruktør: 
Nicoline Skotte, Danmark. Hvem husker hvad? Hvem husker 
rigtigt, og hvem husker forkert? De spørgsmål hænger over 
Nicoline Skottes debutfilm, hvori hun dykker ned i sit livs store 
barndomstraume: forældrenes dramatiske skilsmisse. 
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Åbent tegne- og maleværksted 
Onsdage i lige uger kl. 10-13 
(Onsdag den 7. januar og den 27. maj kl. 10-15) 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
Tegner du eller maler du akvarel, olie eller acryl? Så har 
du mulighed for at trylle med din blyant eller pensel i 
selskab med andre. 
I maleværkstedet er du velkommen, uanset om du er 
nybegynder eller godt i gang med at tegne eller male. 
Her er plads til alle og mulighed for at få inspiration og 
dele sin hobby med andre. Medbring selv papir, farve og 
pensler. Biblioteket sørger for bøger med inspiration. 
Den 7. januar og den 27. maj er der både maleværksted 
og visning af instruktionsfilm. Derfor mødes vi disse dage 
kl. 10-15. 

Strikkeklubben 
Onsdag den 28. januar 
Onsdag den 25. februar 
Onsdag den 25. marts 
Onsdag den 29. april 
Onsdag den 27. maj 
kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Kom og strik med os. Uanset om du er nybegynder eller 
øvet strikker, er du velkommen i Strikkeklubben. 
Vi strikker fordi det er sjovt og hyggeligt og for at 
inspirere hinanden. Vi underviser ikke, men du kan helt 
sikkert få hjælp af mere øvede strikkere. Vi mødes den 
sidste onsdag i måneden i håndarbejdshjørnet på 1. sal, 
hvor der er masser af inspiration til nye strikkeprojekter i 
bibliotekets mange lækre strikkebøger. Du behøver ikke 
kunne deltage hver gang. Du kan komme de dage, det 
passer dig. 

Repair café Tårnby 
Lørdag den 10. januar 
Lørdag den 14. februar 
Lørdag den 14. marts 
Lørdag den 11. april 
Lørdag den 9. maj 
kl. 10-13 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
Er din elkedel holdt op med at virke, er dine hullede 
strømper endnu for gode til at smide ud, eller har den 
gamle lampe fra loftsrummet brug for en ny ledning? 
Så kig forbi Repair Café Tårnby, stedet, hvor du kan 
få hjælp til at reparere de ting, der ellers var endt i 
skraldespanden. 
Vores frivillige fixere er snilde på fingrene, og samtidig 
giver de både brugbare fifs og gode råd med på 
vejen - og det er tilmed helt gratis. Du er med i 
reparationsprocessen fra start til slut, så du får indblik 
i, hvordan man fikser frem for at smide ud. Det er gratis 
at få hjælp til reparationer, men i Repair Caféen har vi 
kun værktøjet, så du er selv ansvarlig for at medbringe 
materialer eller reservedele. Reparationerne sker på 
eget ansvar, og vi stiller ingen garanti. 
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Papirdesign - workshop 
Mandag den 12. januar 
Mandag den 9. februar 
Mandag den 9. marts 
Mandag den 13. april 
Mandag den 11. maj 
kl. 16-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Workshop til dig som synes, at det er sjovt at udfolde dig 
kreativt med papir og karton. 
Til papirdesignworkshops udlever vi vores kreative og 
kunstneriske sider sammen. Biblioteket stiller et væld af 
materialer samt værktøj og stansemaskine til rådighed, 
så du kan fremstille mobiler, gavemærker, kort, bordpynt 
m.m. Større børn kan deltage i følge med en voksen. 

Workshop med broderi- og symaskiner - 
kom og vær kreativ med nål og tråd 
Onsdag den 18. marts kl. 16.30-19 / 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 
Onsdag den 15. april kl. 16.30-19 / 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 
Vil du prøve at sy og brodere og eksperimentere med 
tekstiler? Du kan både brodere på et håndklæde med 
broderimaskinen og sy et etui eller en kosmetiktaske.Vi 
hjælper hinanden og deler ideer. 
Biblioteket har 3 symaskiner og en broderimaskine, 
og der er materialer som stof, tråd, lynlåse og 
gæstehåndklæder til rådighed. Du er meget velkommen 
til at tage dine egne materialer med. Denne workshop 
forudsætter, at du har almindeligt kendskab til en 
symaskine. 

https://kosmetiktaske.Vi
https://17-18.30
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Udstilling: Småt brændbart - bogbroderier af Marianne Nysted 
Lørdag den 21. februar - onsdag den 1. april 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

Oplev Marianne Nysteds broderibilleder skabt af kasserede bøger. 
Marianne Nysted fortæller om udstillingen: 'Jeg har fisket 
'Conquest' op af en container på genbrugspladsen. Litteratur af 
ringe kvalitet og endnu værre oversat. Det er så skidt, som det 
overhovedet kan være. Sådan noget småt brændbart fortjener 
stor kærlighed. Siderne er omhyggeligt revet ud. Bagsiden har 
fået et lag vlieseline. Motivet er skitset løst op, og så har jeg 
broderet frit efter fantasien. 
Vil du gøre Marianne kunsten efter? Så deltag i hendes 
broderiworkshop den 27. februar. 

Workshop: Bogbroderi med Marianne Nysted 
Fredag den 27. februar kl. 17-20 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 75 kr. 
Væbnet med nål og tråd nyfortolker vi kasserede bogsider og 
omdanner dem til broderibilleder. 
Kunstner Marianne Nysted guider og deler ud af sin kreativitet. 
Workshoppen er for alle interesserede, men det er en fordel, 
hvis du kan tråde en nål og har lidt erfaring med at brodere i 
forvejen. I løbet af aftenen serveres der sandwich og et glas vin. 
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Om Marianne Nysted: 

Marianne Nysted er fra en tid, hvor alle 
piger havde håndarbejde i skolen og 
lærte korsstingstyper på en karklud. 
Men hun lærte også, at korssting 
begrænser den kreative glæde. 
Der er heldigvis mange andre sting 
at muntre sig med, når udtryksformen 
læner sig op ad det intuitive og 
umiddelbare. 

En dag opstod tanken: Kan man 
brodere på papir? Af sted til 
genbrugspladsen, hvor hun fiskede en 
gammel bog af tvivlsom kvalitet op af 
containeren. 
"Bøger skal respekteres, og jeg håber 
at kunne inspirere andre til at finde 
værdi i det kasserede. 
At hive det udtjente sorte får op af 
containeren og give det nyt liv." 

FASTE TILBUD 

Fransk samtalegruppe 

Onsdage i ulige kl. 10.30-12.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
Parlez-vous Francais? Tal med i den franske samtalegruppe. 
Her kan du få pudset dit franske af og holde det ved lige. Der 
er ingen tilmelding, du møder bare op. 

Juridisk førstehjælp 
Torsdag den 8. januar kl. 17-18 
Torsdag den 5. februar kl. 17-18 
Torsdag den 5. marts  kl. 17-18 
Torsdag den 9. april kl. 17-18 
Torsdag den 7. maj  kl. 17-18 
Torsdag den 4. juni kl. 17-18 
Tårnby Hovedbibliotek / Få et kønummer fra kl. 16.30 i Info 
Du kan få anonym og gratis juridisk rådgivning hos 
advokatvagten på Tårnby Hovedbibliotek. 
Den frivillige advokatvagt kan ikke føre din sag, men du kan få 
gode råd om din problemstilling og en hurtig juridisk vurdering af 
din situation på stedet. 
Du skal møde personligt op og medbringe alle relevante papirer 
om din sag. Du kan møde advokatvagten den første torsdag i 
hver måned, undtagen helligdage. 
Henvend dig i INFO fra kl. 16.30 til kl. 17.30 for at få et nummer i 
køen til juridisk rådgivning. 

Netværkstedet - Hjælp til IT 
Torsdage kl. 14-16 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
Har du brug for hjælp til IT? 

Så kig forbi Netværkstedet på Hovedbiblioteket. 
I Netværkstedet kan du få hjælp til at bruge internettet, pc, tablet 
og mobil. Personalet i Netværkstedet har til dagligt internettet som 
arbejdsplads og er vant til at arbejde med IT. De kan give råd og 
vejledning i mange af de emner og problemstillinger, du møder som 
IT-borger og biblioteksbruger. 

Generelt kan du få hjælp til selvhjælp til dagligdags IT-spørgsmål. 
Der er ingen fælles undervisning i Netværkstedet. Vi arbejder med 
det, som du har brug for hjælp til. 
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Bogmærkekonkurrence for de 4-12 årige 
28. december 2025 - 18. januar 2026 
Vær med til at tegne bibliotekets nye bogmærker. 
Biblioteket sætter blanke bogmærker og tusser frem både på Hovedbiblioteket og 
Vestamager Bibliotek.  

Du kan deltage med ét forslag, som afleveres i en postkasse på biblioteket. 

Husk navn, alder og telefonnummer, så vi kan kontakte dig, hvis du vinder 
konkurrencen. 

Udstilling, afstemning og præmier 
Alle bogmærkerne udstilles fra tirsdag d. 27. januar til og med onsdag d. 4. februar 
på begge biblioteker. I den periode kan alle bibliotekets besøgende stemme på deres 
favoritter.  

Konkurrencen er inddelt i tre aldersgrupper: 4-6 år, 7-9 år og 10-12 år. 
Inden for hver aldersgruppe kåres en 1., 2. og 3. vinder. 

Førstepræmien i hver aldersgruppe er et gavekort på 200 kr. til en boghandel.  

Både 1., 2. og 3. pladsens bogmærker i alle tre aldersgrupper trykkes i et antal 
eksemplarer, som vi uddeler på bibliotekerne. 

Vinderne afsløres ved en reception på Hovedbiblioteket onsdag d. 25. februar 
kl. 16-17, hvor vi fejrer bogmærkedeltagerne og byder på lidt snacks. 
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FOR BØRN               

BØRNETEATER: 

Fødselsdagsfest, Alfons Åberg 
- teater for de 3-6 årige 
Lørdag den 17. januar kl. 11-11.25 
Vestamager Bibliotek / Billet 25 kr. 
The Art Container / Linda Elvira dramatiserer Gunilla Bergstrøms 
"Fødselsdagsfest, Alfons Åberg". 
Varighed: 25 min. Aldersgruppe: 3 - 6 årige. Hvert barn må 
medbringe én voksen. Både børn og voksne skal have billet. 

Kærlighed - teater for de 3-5 årige 
Lørdag den 31. januar kl. 11-11.35 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 
Randers Teater dramatiserer Max Velthuijs poetiske børnebog 
”Kærlighed”. 
Varighed: 35 min. Aldersgruppe: 3-5 årige. Hvert barn må 
medbringe én voksen. Både børn og voksne skal have billet. 

Lyt til Månen - teater for de 2-7 årige 
Lørdag den 21. februar kl. 11-11.30 
Vestamager Bibliotek / Billet 25 kr. 
En poetisk og musikalsk forestilling af Teatret Papirskoven, 
der smukt fletter Beethovens Måneskinssonaten ind i fortællingen. 
Varighed: 30 min. Aldersgruppe: 2-7 årige. Hvert barn må 
medbringe én voksen. Både børn og voksne skal have billet 

Juhu - det er regnvejr - teater for de 3-8 årige 
Lørdag den 21. marts kl. 11-11.40 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 
Teater Baglandet opfører ordløs og humoristisk forestilling om 
dagligdagens uventede magi. 
Varighed: 40 min. Aldersgruppe: 3 - 8 årige. Hvert barn må 
medbringe én voksen. Både børn og voksne skal have billet. 

Teater kan være en stor oplevelse, hvis forestillingen får den 
fulde opmærksomhed. For at få den størst mulige oplevelse, skal 
børnene så vidt muligt op foran at sidde, og de voksne bagerst og 
ude til siderne. 

Det er vigtigt, at der ikke bliver spist, drukket eller snakket, og at 
mobilen er slukket under forestillingen. 

Teatergrupperne har stor erfaring med deres aldersangivelse. 
Det er ikke sjovt at være for stor eller lille, og det kan let komme 
til at forstyrre resten af teatergængerne, hvis et barn ikke har den 
rigtige alder, så følg anvisningen. 

Vi glæder os til at byde jer velkommen til gode teaterforestillinger 
fra landets bedste teatergrupper. 

Foto: Randers Teater 
2 8  

FOR BØRN 

Malersjov for børn fra 6 år og deres voksne 
Torsdag den 29. januar kl. 16-17.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Slip din indre kunstner løs sammen med vægmaler Lena Heegaard. 
Lena har malet vægmalerier til bl.a. institutioner, hospitaler og 
Zoologisk have. Først fortæller Lena om den kreative maleproces 
med fokus på leg og malelyst. Bagefter demonstrerer hun forskellige 
teknikker til at grunde, at male strukturer og at arbejde lag-på-lag med 
malingen. Vi får tips til farveblanding, til brug af de forskellige pensler 
og til at male med genbrugsmaterialer som køkkensvampe og plastik. 
Bagefter maler vi selv på lærreder. Lena vejleder og hjælper undervejs. 
Målgruppe: børn fra 6 år og deres voksne. Børn under 8 skal være i 
følge med en voksen. Både børn og voksne skal have billet. Biblioteket 
har malerforklæder, men det er alligevel en god ide at have malertøj på. 

Lav din egen maske 
Lørdag den 24. januar - søndag den 15. februar 
Tårnby Hovedbibliotek og Vestamager Bibliotek 
Lav din helt egen flotte og farverige fastelavnsmaske. Vi 
udleverer en kuvert med fastelavnsmaske og pynt, så du kan 
gøre dig klar til fastelavn ved vores tegneborde. Masken kan 
farves og dekoreres med glitter-pailletter. Kuverten udleveres i 
INFO. Der udleveres én kuvert pr. barn. 

Pap-Amok! 
Workshop for børn og deres voksne 
Onsdag den 11. februar kl. 10-15 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
Elsker du også at bygge huler og borge? Så vær med til at bygge 
Tårnbys største papborg lige midt i biblioteket. Biblioteket har pap, 
gaffatape og hubu-skruer at bygge med. Med andre ord alt det 
nødvendige til at bygge den sejeste papborg. 
Vi bygger mellem kl. 10 og 15, og du kan komme og være med, lige når 
du har lyst. Målgruppe: Børn og deres voksne. 

Bedazzle dine bøger - for børn og unge fra 12 år 
Onsdag den 11. februar kl. 10-12.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Bedazzling af bøger hitter på Booktok - og også på dit bibliotek. 
Kom og vær med til at udsmykke bøger med glimtende sten. Du kan 
udsmykke en af dine egne bøger, eller en af bibliotekets kasserede 
bøger, som du må tage med hjem bagefter. 

Fastelavn for de 3-7 årige 
Søndag den 15. februar kl. 10-12 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 
Kom til fastelavn på Hovedbiblioteket og få en skøn og sjov oplevelse 
med dit barn. Først er der hygge ved de kreative borde, hvor I kan 
lave masker og pynt til fastelavnsriset. Der er fastelavnsboller og lidt at 
drikke til børnene. Til sidst slår vi katten af tønden. Vel mødt til en festlig 
dag - kom gerne i jeres fineste udklædning! Målgruppe: 3-7-årige og 
deres voksne. Kun børn skal have billet. 
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MGP-fest 
Lørdag den 21. februar kl. 18-21.15 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Der er lagt op til en kæmpe fest, når vi livestreamer MGP på den store skærm i Rotunden, og 
følger showet med sang, dans og musik. Tag dit bedste glimmeroutfit og dine hurtigste dansesko 
på. Og tag din lillebror, bedste ven eller mormor med til børnenes største fest! 

Program: 
kl. 18.00-18.30 Ankomst på den røde løber. 
kl. 18.30-19.00 Vi øver den fælles MGP-dans, så vi er varmet op til showstart. 
kl. 19.00-21.00 Vi ser MGP på storskærm og danser med, hvis vi har lyst. 
kl. 21.00-21.15 Tak for i aften. 

Mad og drikke: 
Du kan tage madpakke, snacks og drikkedunk med. Biblioteket sørger for popcorn, juice 
og sodavand. 

Målgruppe: Alle børn. Børn under 12 skal være i følge med en voksen. 
Både børn og voksne skal have billet. 

3 0  
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Kom og vær med i Biosaurusklubben, 
Tårnbys biografklub for børn i 1. – 3. klasse! 
I anden halvdel af sæson 2025 / 2026 viser vi: 
Onsdag den 25. februar kl. 16: KRUMMERNE 
Onsdag den 29. april kl. 16: PADDINGTON I PERU 

Filmene vises i Kulturhuset Kastrup Bio, 
Kastrupvej 270, 2770 Kastrup 
Medlemskab købes på www.kulturhusetkastrupbio.dk 
Pris: 80 kr. for medlemskab til forårssæsonen. 

Biosaurusklubben er et samarbejde mellem Tårnby 
Kommunebiblioteker og Kulturhuset Kastrup Bio. 

Praktisk information: 
• Tidspunkt: kl. 16.00 (huset åbner kl. 15.30, adgang til salen 

10 min. før filmstart). 
• Caféen vil være åben for salg af popcorn, slik, diverse 

drikkevarer m.m. 
• Det er ikke tilladt at medbringe kage, chips og mad i salen. 
• Har man en fast plads i salen? Nej. Så kan man nemlig 

bare sætte sig sammen med dem, man gerne vil. 
• Mit barn vil gerne have mig med, kan det lade sig gøre? Ja, 

så skal I begge have et medlemskab. 
• Købte medlemskaber kan kun refunderes før sæsonstart. 

Biosaurusklubben er en biografklub i udvikling, det betyder 
blandt andet, at vi på sigt vil oprette Biosauruskomitéen. 
Komitéen vil bestå af børn i forskellige aldre, som er med til at 
beslutte hvilke film, der skal vises. Børnene kan også komme 
med gode idéer til, hvordan Biosaurusklubben bliver den bedste 
børnebiografklub. 
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Udstilling: Ø 
Onsdag den 1. april - fredag den 12. juni 
Tårnby Hovedbibliotek 
I udstillingen Ø forenes leg og skønhed. 
Børn og voksne inviteres til at gå på 
opdagelse i skovbunden blandt de 
høje blomster, lægge sig i græsset og 
drømme sig væk til lyden af øens mange 
fuglestemmer. Man kan også besøge 
pigens træhytte, som hun har indrettet med 
skatte fundet på øen. Man kan putte sig 
i en kæmpestor sardindåse blandt bløde 
sardiner, klæde sig ud som havfrue eller 
måske få et glimt af havfruen i spejlsøen. 

Udstillingen er skabt ud fra den ordløse 
billedbog ”Ø” og lægger op til, at børn 
og voksne selv skaber fortællingen. En 
fortælling, der kredser om emner som 
venskab og ensomhed. 

Fang Fortællingen er udstillinger skabt til 
at åbne bøgernes verden, så børn kan se, 
røre, høre og fange fortællingen fra en bog 
helt fysisk. 
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Gækkebrevsklip 
Mandag den 2. marts - søndag den 29. marts 
Klip et gækkebrev og send det til en ven, til din bedstemor eller en 
helt tredje. Hvis de ikke kan gætte, hvem brevet er fra, skylder de et 
påskeæg. Hent en kuvert med materialer til dit gækkebrev i Info på 
Hovedbiblioteket eller Vestamager Bibliotek. 

En dag jeg fandt en vintergæk 
Men samme dag mit navn blev væk 
Nu må du bruge din forstand 
Og se, om du det gætte kan 

På biblioteket kan du finde inspiration til fine og finurlige 
gækkebrevsklip. 

Påskeskæg med påskeæg 
Onsdag den 25. marts kl. 15.30-17 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Tag din gode klippehånd og dine kreative evner med og lavt fint 
påskepynt på biblioteket. Biblioteket sørger for karton, skabeloner og alt 
hvad der skal bruges, så du kan klippe-klistre påskepynt. 
Målgruppe: 6-12-årige og deres voksne. Hvert barn må medbringe én 
voksen. Både børn og voksne skal have billet. 

Førstehjælp til spæd- og småbørn 
Tirsdag den 14. april kl. 10-12 
Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 

Tirsdag den 28. april kl. 10-12 
Vestamager Bibliotek / Billet 25 kr. 
Er du klar, hvis uheldet er ude, og du akut skal hjælpe et barn? 
Ved du, hvad du skal gøre, hvis din baby får noget galt i halsen, 
falder ned fra puslebordet eller på anden måde kommer ud for 
en ulykke? Lær førstehjælp til babyer og småbørn, når Toni 
Mathiasen fra førstehjælp.nu besøger biblioteket. 
Arrangementet er for voksne, men du er velkommen til at tage dit 
barn med. Kun voksne skal have billet. 

Fars Legestue 
Onsdag den 7. januar / 14. januar / 21. januar 
28. januar / 4. februar 
Alle dage kl. 12-14.30 
Vestamager Bibliotek / Fri adgang 
Er du far til et barn i alderen 0-2 år? 
I Fars Legestue kan du lege og tumle med dit barn sammen med 
andre fædre. Sundhedsplejersken kigger forbi den 14., 21. og 28. 
januar. Der er ingen tilmelding. Du møder bare op med dit barn. 

NB! Fra tirsdag den 17. februar flytter Fars Legestue til 
Familiehuset på Amager Landevej 61. Herefter kan du og dit barn 
komme i Fars Legestue hver tirsdag mellem kl. 13-14.30. 
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Sommerfugle, sommerfugle, sommerfugle 
Onsdag den 15. april kl. 15-17 
Vestamager Bibliotek / Gratis billetter 
Tirsdag den 5. maj kl. 15-17 
Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 
Vi fejrer sommerfuglene ved at lave sommerfuglepynt 
med karton, tørrede blomster og lamineringsmaskine. 
Sommerfuglene er både forårsbebudere og et tegn på, at 
biodiversiteten i et område er god. 
Sommerfuglene kan f.eks. hænges i vinduet eller ned 
fra loftet. 
Målgruppe: Børn fra 7 år og deres voksne. 
Både børn og voksne skal have billet. 
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Sommerfuglesafari på Fælleden 
for børn fra 7 år og deres voksne 
Lørdag den 9. maj kl. 10-12 
Friluftshuset på Naturcenter Amager 
Granatvej 3, 2770 Kastrup 
Billet: 25 kr. 

På safarien oplever vi naturen på en ny måde. Sommerfugle bliver menneskelige 
– nogle er bøller og andre fjollemikkler. 

Fælleden er en skattekiste fuld af smukke og sjove væsner. Tag med 
naturformidler og sommerfugleentusiast Zelina Elex Petersen på skattejagt. 

Zelina Elex Petersen er uddannet biolog fra Københavns Universitet i 2017. 
Som naturformidler er hun særligt kendt for sin store viden om sommerfugle og 
planter og for en entusiasme, der smitter både voksne og børn. 

Safarien er for børn fra 7 år og deres voksne. Den foregår i området omkring 
Naturcentret hvor der findes toiletter. Vi mødes ved Friluftshuset. 

Både børn og voksne skal have billet. 

Drømmer du om flere sommerfugle i din egen have? Så hør Zelinas foredrag om 
den sommerfuglevenlige have på Vestamager Bibliotek den 21. april. Se side 16. 

Stjerner i natten 
Fredag den 22. maj kl. 16.30 - 20.30 
Sted: Naturcenter Amager 
Granatvej 3, 2770 Kastrup 
Fri adgang 
Stjerner i Natten er en årlig begivenhed, hvor undervisnings- og 
kulturinstitutionerne i Tårnby inviterer alle børn og voksne til et væld af 
kultur- og naturoplevelser, leg, konkurrencer og festlig underholdning 
ved Naturcenter Amager. 

Se program for dagen på stjernerinatten.taarnby.dk fra 30. april. 
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TILBUD TIL DAGINSTITUTIONERNE 
I TÅRNBY 
Dagplejernes Dag 
Vi læser højt i det fri for dagplejebørn i anledning af Dagplejernes Dag. 

Lili elsker farver 
Vi læser bogen ”Lili kender alle farver” af Kim Fupz Aakeson og udfolder bogen med 
rekvisitter. Vi kaster med en terning med farver og finder ting i rummet, der har samme 
farve, og børnene vælger vers fra ”Se min kjole” på en tørresnor. 

Lysets Hastighed 
Hvordan ved man, at lyset har en hastighed? Er lyset hurtigere end verdens hurtigste dyr? 
Vi bliver klogere på lys og den danske forsker Ole Rømer, som opdagede lysets hastighed. 
Vi laver også vores egne historier med leg, lys og skygge. 

Spirende Fortællinger 
Ude i haven findes en masse krible krable-dyr, der hjælper med alt det, der skal gro i 
foråret. Vi læser billedbogen om ”Kittes Køkkenhave” af Signe Kjær, får smagsprøver, ser 
på insekter i mikroskop, og sår vores egne frø. 

Alvilda vælter verden 
Med udgangspunkt i billedbogen ”Alvilda vælter verden” af Marianne Iben Hansen inviterer 
vi til en formiddag med vanvittige rim, pyntede lykkesten og følelser der er så store at man 
kan blive en tornado. Et arrangement om at være i følelsernes vold og hvordan vi kommer 
ud af dem igen. 

Bemærk: Det er barnets daginstitution, der står for tilmeldinger. 

Temakasser 
Som daginstitution har I mulighed for at låne temakasser på Tårnby Bibliotek. 
Temakasserne er fyldt med bøger og aktiviteter målrettet enten børnehaver eller vuggestuer 
om et bestemt emne. Vi har temakasser om følelser, rummet, spirende fortællinger, venskab 
og trafik til børnehaven, og vi har krible krable, venskab, børnehavestart og følelser til 
vuggestuen. 
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KALENDER 

JANUAR 
28/12-18/1 Bogmærkekonkurrence for de 4-12 årige 

Tårnby Hovedbibliotek og Vestamager Bibliotek 

5/1 Filmperler på Hovedbiblioteket 

kl. 16-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

5/1 Kvindernes verden v. Helle Juhl 

kl. 19.30-21.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet: 35 kr. 

8/1 Juridisk førstehjælp 

kl. 17-18 / Tårnby Hovedbibliotek 

10/1 Repair café Tårnby 

kl. 10-13 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

12/1 Papirdesign - workshop 

kl. 16-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

17/1 Fødselsdagsfest, Alfons Åberg - børneteater 

kl. 11-11.25 / Vestamager Bibliotek / Billet 25 kr. 

20/1 Workshop: Sunde og sjove fællesskaber i Uge17 

kl. 17-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

24/1-15/2 Lav din egen maske til fastelavn 

Tårnby Hovedbibliotek og Vestamager Bibliotek 

26/1 Syng dig glad - sangeftermiddag 

kl. 16-17.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

27/1 Dokumentarklubben: En plads i solen 

kl. 14-16 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

27/1 Benspænd v. René Dif 

kl. 19.30-20.50 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 95 kr. 

28/1 Strikkeklubben 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

29/1 Malersjov for børn fra 6 år og deres voksne 

kl. 16-17.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

29/1 - 23/2 Udstilling: Farver, former og fantasi 

af Lars Lundberg 

Vestamager Bibliotek / Fri adgang 

29/1 Fælleslæsning og samtale 

kl. 10.30-12 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

31/1 Kærlighed - børneteater for de 3-5 årige 

kl. 11-11.35 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 

FEBRUAR 
2/2 Filmperler på Hovedbiblioteket 

kl. 16-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

5/2 Juridisk førstehjælp 

kl. 17-18 / Tårnby Hovedbibliotek 

5/2 Rock Café: Bowie og tiden v. Steen Axbøg 

kl. 19-21 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

9/2 Papirdesign - workshop 

kl. 16-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

10/2 Fyraftensbøger 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

11/2 Pap-Amok! Workshop for børn og deres voksne 

kl. 10-15 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
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11/2 Workshop: Bedazzle dine bøger 

kl. 10-12.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

11/2 Læseklub: Aktuel faglitteratur 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

14/2 Repair café Tårnby 

kl. 10-13 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

15/2 Fastelavn for de 3-7 årige 

kl. 10-12 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 

16/2 Læseklub: Flere franske familiefortællinger 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

18/2 Forfatteraften: Iben Mondrup om 'Hvordan kan vi' 

kl. 19.30-21 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

20/2 Filosofisk fredag: Godhed og ondskab 
v. filosof Henrik Schøneberg 

kl. 16.30-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

21/2 Lyt til Månen - børneteater for de 2-7 årige 

kl. 11-11.30 / Vestamager Bibliotek / Billet 25 kr. 

21/2 MGP-fest 

kl. 18-21.15 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

21/2 - 1/4 Udstilling: Småt brændbart - bogbroderier 
af Marianne Nysted 

Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

23/2 Syng dig glad - sangeftermiddag 

kl. 16-17.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

24/2 Dokumentarklubben: Bedraget i Helmand 

kl. 14-16 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

25/2 Bogmærkekonkurrence: 
reception og præmieoverrækkelse 

kl. 16-17 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

25/2 Strikkeklubben 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

27/2 Workshop: Bogbroderi med Marianne Nysted 

kl. 17-20 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 75 kr. 

MARTS 
2/3 Filmperler på Hovedbiblioteket 

kl. 16-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

2/3 - 29/3 Gækkebrevsklip 

Tårnby Hovedbibliotek og Vestamager Bibliotek 

4/3 Læseklub: Turen går til Finland 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

4/3 Brian fra Amager v. Brian Holm 

kl. 19.30-21 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 115 kr. 

5/3 Juridisk førstehjælp 

kl. 17-18 / Tårnby Hovedbibliotek 

9/3 Papirdesign - workshop 

kl. 16-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

13/3 Filosofisk fredag: Frihed og tvang 

v. filosof Henrik Schøneberg 

kl. 16.30-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

14/3 Repair café Tårnby 

kl. 10-13 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

KALENDER 

18/3 Workshop med broderi- og symaskiner 

kl. 16.30-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 
19/3 Pusle Helmuth: Fra barnestjerne til Vild med dans 

kl. 15-16.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

21/3 Juhu - det er regnvejr - teater for de 3-8 årige 

kl. 11-11.40 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 

25/3 Påskeskæg med påskeæg 

kl. 15.30-17 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

25/3 Strikkeklubben 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

26/3 Mine tre forældre v. Christian Mørk 

kl. 19.30-21 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 115 kr. 

30/3 Syng dig glad - sangeftermiddag 

kl. 16-17.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

31/3 Dokumentarklubben: Verdens sødeste mænd 

kl. 14-16 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

APRIL 
9/4 Juridisk førstehjælp 

kl. 17-18 / Tårnby Hovedbibliotek 

11/4 Repair café Tårnby 

kl. 10-13 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

13/4 Filmperler på Hovedbiblioteket 

kl. 16-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

13/4 Papirdesign - workshop 

kl. 16-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

14/4 Førstehjælp til spæd- og småbørn 

kl. 10-12 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 

14/4 Fyraftensbøger 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

15/4 Workshop for børn: Sommerfugle, sommerfugle, 

sommerfugle 

kl. 15-17 / Vestamager Bibliotek / Gratis billetter 

15/4 Workshop med broderi- og symaskiner 

kl. 16.30-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 25 kr. 

17/4 Filosofisk fredag: Lykke og fortvivlelse 

v. filosof Henrik Schøneberg 

kl. 16.30-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 35 kr. 

18/4 Tøjbyttemarked 

kl. 10-14 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

21/4 Uge 17: Sommerfugle i haven v. biolog og 

naturformidler Zelina Elex Petersen 

kl. 19-21 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 

23/4 Litteraturbanko: Bøger om bøger 

kl. 15-16.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

23/4 Novellekonkurrence: 

Reception og præmieoverrækkelse 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

23/4 Uge 17: Naturbevarelse i alle verdenshjørner 

v. Bettina Thuland Schrøder 

kl. 19-20.30 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 

27/4 Syng dig glad - sangeftermiddag 

kl. 16-17.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet: 35 kr 

28/4 Førstehjælp til spæd- og småbørn 

kl. 10-12 / Vestamager bibliotek / Billet 25 kr. 

28/4 Dokumentarklubben: Himlen over Zenica 

kl. 14-16 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

28/4 Plantedag på Tårnby Gymnasium 

kl. 15.30 - 17 / Fri adgang 

28/4 Det helt nødvendige v. Vincent F. Hendricks 

kl. 19.30-21 / Tårnby Hovedbibliotek / Billet 115 kr. 

29/4 Strikkeklubben 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

30/4 Smugler v. Sten Lundager 

kl. 19-21 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 

MAJ 
4/5 Filmperler på Hovedbiblioteket 

kl. 16-18 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

5/5 Sommerfugle, sommerfugle, sommerfugle 

kl. 15-17 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

7/5 Juridisk førstehjælp

 kl. 17-18 / Tårnby Hovedbibliotek 

9/5 Sommerfuglesafari på Fælleden for børn fra 7 år 

kl. 10-12 / Friluftshuset på Naturcenter Amager 
Billet: 25 DKK 

9/5 Repair café Tårnby 

kl. 10-13 / Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

11/5 Papirdesign - workshop 

kl. 16-19 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

18/5 Mindfulness & Åndedrag v. Sten Lundager 

kl. 19-21 / Vestamager Bibliotek / Billet 35 kr. 

21/5 Gåtur og højtlæsning på havnen 

kl. 14-15.30 / Kastrup Strandpark 4 / Gratis billetter 

26/5 Dokumentarklubben: En fantastisk familie 

kl. 14-16 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

27/5 Strikkeklubben 

kl. 17-18.30 / Tårnby Hovedbibliotek / Gratis billetter 

FASTE TILBUD 
Netværkstedet - Hjælp til IT 
Torsdage kl. 14-16 / Tårnby Hovedbibliotek 
Fri adgang 

Tegne- og maleværksted 
Onsdage i lige uger kl. 10-13 
(Den 7. januar og den 27. maj kl. 10-15) 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 

Fransk samtalegruppe 
Onsdage i ulige uger fra kl. 10.30-12.30 
Tårnby Hovedbibliotek / Fri adgang 
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https://10.30-12.30
https://17-18.30
https://14-15.30
https://17-18.30
https://16-17.30
https://19-20.30
https://17-18.30
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https://17-18.30
https://16-17.30
https://17-18.30
https://11-11.40
https://15-16.30
https://17-18.30
https://17-18.30
https://16-17.30
https://18-21.15
https://11-11.30
https://17-18.30
https://17-18.30
https://10-12.30
https://17-18.30
https://11-11.35
https://16-17.30
https://17-18.30
https://19.30-20.50
https://16-17.30
https://11-11.25
https://19.30-21.30


    
 

Fredag den 22. maj kl. 16.30 - 20.30 
på Naturcenter Amager, 

Granatvej 3, 2770 Kastrup 

Vil du eller din forening deltage med en aktivitet til Stjerner i Natten, 
så kan I tilmelde jer via stjernerinatten.taarnby.dk 

TÅRNBY HOVEDBIBLIOTEK VESTAMAGER BIBLIOTEK facebook.com/TaarnbyBibliotek 
Kamillevej 10, 2770 Kastrup Ugandavej 111, 2770 Kastrup 
Tlf. 32 46 05 00 Tlf. 32 46 05 30 instagram.com/taarnbybibliotek
bibliotek@taarnby.dk bibliotek@taarnby.dk 

mailto:bibliotek@taarnby.dk
mailto:bibliotek@taarnby.dk
https://instagram.com/taarnbybibliotek
https://facebook.com/TaarnbyBibliotek
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